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 平成31年2月大阪市会だより

※ 大阪市会だよりは新聞折込みでお届けします。折込みは、朝日・毎日・読売・産経・日本経済新聞の朝刊です。この５つの新聞を購読されていない方でご自宅への郵送を
ご希望の場合は、電話・ファックス等で市会事務局政策調査担当へお申し込みください。

高校生×大阪市会議員

２・３月定例会　カレンダー
2月 7日(木) 午後 2 時
15日(金) 午後 1 時
18日(月) 午後 1 時
19日(火) 午後 1 時
22日(金) 午後 2 時

27日(水) 午前10時

＜開会＞本会議（当初案件上程、付託）
常任委員会
常任委員会
常任委員会
本会議
（当初案件議決、追加案件上程・付託、予算上程）
本会議（代表質問）

2月28日(木) 午前10時
3月 1日(金) 午後 1 時
 4日(月) ～ 7日(木) 午後 1 時
12日(火) 午後 1 時
13日(水) 午後 2 時

本会議（代表質問、予算付託）
６常任委員会（説明）
６常任委員会（質疑）
６常任委員会（態度決定）
本会議（予算・追加案件議決）<閉会>

平成31年度の予算などを決定する予算市会（２・３月定例会）が始まります。
来年度の大阪市政をどのように進めていくかを決める重要な市会です。

大阪市政はどうなるの？注 目

和やかな雰囲気で開会
オープニングでは、島田実行
委員長や⻆谷議長のあいさ
つ、実行委員の紹介を行いま
した。

委員会室などを見学
テレビでよく見る委員会室
や、普段は入ることのできな
い議長公室など、市会構内
を見学しました。各部屋の
説明は議員が行いました。

いよいよ意見交換会へ
議員３人と高校生４～６人の
グループに分かれて、意見交
換会を行いました。どんなこ
とでも聞いてもらってＯＫ！

あっという間の３時間
高校生のみなさん、勉強に
部活に忙しい中、意見交換
会にご参加いただきありが
とうございました！

ようこそ大阪市会へ
この意見交換会では、受付や
会場までの案内など、運営を
すべて市会議員自らが行っ
ています。議員を身近に感じ
ていただけたでしょうか？

こちらは
議長公室です

また次回も
参加してね

高校生の質問と
議員からの回答

Q都構想のメリット・デメリットは何ですか
A 議員1 広域行政の一元化ができ、大阪全
体を盛り上げることが可能です。そし
て、基礎自治については、住民に近い行
政が行うことができるため賛成です。
　 議員2 大阪市を４つの特別区に分けるこ
とで、４市分の庁舎が必要になるなど
様々なお金がかかってしまいます。税金
の無駄になるため、都構想には反対です。

Q会派内で意見が割れたときはどうしますか
同じ主義主張を持つ議員が結成するグ
ループを「会派」といいます。時には会派内
での意見が割れることもありますが、そう
いった場合の意見の統一方法について質
問がありました。
A 議員1 多数決で決めています。事前に
ディベートを行う場合もあります。
　 議員2 結論が出るまで会派内で議論し
尽くします。

　 議員3 個人の意見を持つことは良いこ
とであり、会派の意見と違う場合は会派
内でしっかり議論しています。最終的に
は、条件付で賛成するなど歩み寄ること
もあります。

Q議会をもっと知ってもらうために、ＰＲしていく必要が
あると思いますが、それについてどう思いますか。

A 議員1 議会中継を動画配信するなど、議
会を広くＰＲするための情報発信を進
めていますが、そもそもの内容が面白く
ないと思われていることが問題です。わ
かりやすく面白い議会を、議員も行政も
心がけていきます。
　 議員2 市会だよりやホームページなど
で議会のことをＰＲしていますが、多く
の人に見てもらえるよう心がけていま
す。

高校生のホンネが聞きたい！
意見交換会を開催しました

　大阪市会は平成30年12月26日に
「高校生と大阪市会議員の意見交換会」
を開催しました。
　大阪市内在住または在学の高校生
55名が参加し、30名の市会議員にさま
ざまな質問をぶつけました。

意
見
交
換
会

●  思っていた議員の固いイメージと
違い、皆さん話しやすく、リラック
スして自分の意見を言うことがで
きました。

●   会派も性別も年齢も違う議員から
様々な視点での意見が聞けたこと
は有意義でした。

●   意見交換会は非常に面白く、何時間
あっても足りないくらいでした。

●   今まで政治に興味がなかったです
が、今回参加してみて、政治がとて
も身近なものに感じました。

●  議員からこれぞ大阪というような
話も聞けてよい経験になりました。

●  18歳になったら選挙に行こうとい
う気持ちが、今回参加してますます
高まりました。

今回の意見交換会
どうでしたか？
高校生からの感想

大変満足
61.8％

満足
38.2％

意見交換会の満足度

会議日程は予定であり、開会日・開会時間は変更されることがあります。

参加した高校生へのアンケートでは、
 参加者全員が意見交換会に満足 

と回答しました！

たくさんのご参加
ありがとうございました！

高校生意見交換会　実行委員一同

みおつくしの鐘の前で
55名の高校生が参加してくれました

⻆谷議長あいさつ

ぶ つ け よ う 　 ボ ク ら の 　  見意

いよいよ
始まります！

13：30  開会

13：00  受付開始 14：00  見学

15：00  意見交換会

16：30  お見送り


